
 سرمربی تیم بسکتبال دانشگاه آزاد اسلامی
در آستانه نبرد با صدرنشین لیگ:

از پیش باخته نیستیم

 آبی‌های ایران
هفته دوم لیگ قهرمانان آسیا را شروع می‌کنند

یکی برای برد، یکی برای گرفتن امتیاز
از دور سوم  هفته دوم 
برتر  لیگ  رقابت‌‌های 
بسکتبال ایران امروز با 
برگزاری چهار دیدار در 
شهرهای مختلف پیگیری 
خواهد شد. مسابقات لیگ 
بسکتبال امسال در شرایط 
متفاوتی در حال برگزاری است به این 
ترتیب که بعد از پایان مرحله گروهی، 
10 تیم حاضر در این مسابقات به دو 
گروه تقسیم می‌شوند و با هم به رقابت 
می‌پردازند. تیم بسکتبال دانشگاه آزاد 
اسامی هم به‌عنوان تیم سوم مرحله 
مقدماتی به همراه پتروشیمی بندرامام 
به‌عنوان تیم اول، شیمیدر تهران به‌عنوان 
تیم پنجم، شهرداری کاشان به‌عنوان 

تیم هفتم و شهرداری گرگان 
به‌عنوان تیم نهم، پنج تیم 
یکی از گروه‌های مرحله دوم را تشکیل 
می‌دهند. دانشگاه آزاد اسلامی پنجشنبه 
در سرنوشت‌ساز‌ترین بازی خود در این 
مرحله به مصاف شیمیدر رفت و توانست 
مقابل شاگردان مصطفی هاشمی به یک 
پیروزی دلچسب برسد. این در حالی است 
که درست یک‌روز مانده به این دیدار دو 
بازیکن آمریکایی دانشگاه آزاد اسلامی 
به دلیل اتمام قراردادشان و همچنین 
عدم‌توافق مالی با مدیران باشگاه برای 
تمدید قرارداد، از تیم جدا شده بودند. 

به‌رغم این موضوع شاگردان کوهیان توانستند از سد 
همشهری خود عبور کرده و جایگاه خود را در جدول 
مستحکم کنند. حالا دانشگاه آزاد اسلامی سرخوش از 
برد هفته قبل، خود را آماده نبرد با تیم صدرنشین لیگ 
یعنی پتروشیمی بندرامام می‌کند. در آستانه این رقابت 
مهم با فرزاد کوهیان، سرمربی دانشگاه آزاد اسلامی 
گفت‌وگو کردیم. کوهیان با وجود جدایی بازیکنان 

خارجی، تیمش را از پیش بازنده نمی‌داند.

از مرحله گروهی شروع کنیم. دانشگاه آزاد اسلامی با 
کسب مقام سوم در این مرحله به کار خود پایان داد. 

عملکرد تیم‌تان را چگونه ارزیابی می‌کنید؟
تیم بسکتبال دانشگاه آزاد اسلامی لیگ برتر را در 
حالی شروع کرد که هم کادر فنی کاملا دچار تغییر 
شده بود و هم از ترکیب فصل قبل فقط دو بازیکن 

در این تیم باقی‌مانده بودند. به همین خاطر کار 
ما در شروع مسابقات کمی سخت بود. در 

برخی مسابقات دچار ناهماهنگی و نوسان 
بودیم و برخی از باخت‌های ما به همین خاطر 
رقم خورد. اما در ادامه با تمرینات خوبی که 
پشت‌سر گذاشتیم و حمایت خوبی که از 
سوی محمد دادگان و محمدرضا پهلوان از 

مجموعه تیم شد، شرایط بهتر شد و درکل 
عملکرد خوبی را در پایان مرحله مقدماتی 

از خود به‌جا گذاشتیم. شاید کمتر 
کسی پیش‌بینی می‌کرد که تیم 

جوان ما در جایگاه سوم مرحله 
گروهی قرار گیرد اما این اتفاق 

با تلاش مجموعه تیم رقم خورد.

حالا لیگ برتر وارد مرحله سوم 
شده است، با این نوع نحوه 

برگزاری لیگ در مرحله سوم 
موافق هستید؟

وقتی قبل از شروع رقابت‌های 
لیگ برتر، تصمیماتی درباره 

نحوه برگزاری این مسابقات 
گرفته شد من از اکثر این 
تصمیمات حمایت کردم اما با 

نوع برگزاری لیگ در مرحله سوم مشکل دارم و فکر 
نمی‌کنم نوع برگزاری مسابقات لیگ بسکتبال ایران 
به این شکل در جای دیگری هم وجود داشته باشد. 
درست است که تعداد مسابقات لیگ برتر بیشتر شده 
اما فکر می‌کنم درباره نوع برگزاری به این شکل که 
تیم‌ها در مرحله سوم به دو گروه تقسیم می‌شوند باید 

کارشناسی دقیق‌تری صورت گیرد.

ایراد را در کجا می‌بینید؟
فکر می‌کنم اینکه تیم‌ها دو مرحله رقابت‌های رفت و 
برگشت را پشت‌سر بگذارند و دوباره نصف این رقابت‌ها 
در مرحله سوم تکرار شود کمی کار را سخت می‌کند. 
به نظر بهتر بود مانند برخی لیگ‌ها، تیم‌ها به فاصله 
دو روز دو بازی با هم برگزار کنند و این‌گونه هم هزینه 
سفر و اسکان تیم‌ها کمتر می‌شود و زمان کمتری 
برای جابه‌جایی صرف می‌کنند و هم تعداد بازی‌ها با 
جلوگیری از مسافرت‌های طولانی کمتر 
می‌شود و به جای 18 بازی می‌توانند 36 

بازی انجام دهند.

این درحالی است که امتیازات مرحله 
مقدماتی هم در مرحله سوم لحاظ شده 

است.
به هر حال در هر لیگی که دارای مرحله 
پلی‌آف است این قانون اجرا می‌شود. 
قطعا تیم‌ها در مرحله مقدماتی هم 
هزینه کرده‌اند و زحمت کشیده‌اند، پس 
این موضوع باید یک جایی لحاظ شود 
وگرنه تیم‌ها در مرحله مقدماتی خیلی 
به خودشان فشار نمی‌آورند و کار اصلی برای آنها از 

مرحله سوم آغاز می‌شود.

تیم شما این مرحله را بدون بازیکنان خارجی آغاز کرد 
و مقابل شیمیدر به پیروزی رسید. فکر می‌کردید بدون 
ستاره‌های آمریکایی خود از سد شیمیدر عبور کنید؟

دو بازیکن خارجی ما با اتمام قرارداد چهارماهه‌شان 
با باشگاه برای تمدید قرارداد به توافق نرسیدند و به 
همین خاطر دیگر آنها را در اختیار نخواهیم داشت. 
درباره بازی مقابل شیمیدر هم بگویم که ما آمده بودیم 
یک بازی قابل قبول مقابل حریف ارائه دهیم. انصافا 
هم بچه‌های تیم خیلی با تمرکز بازی کردند و توانستیم 
از سد حریف عبور کنیم. تیم شیمیدر هم کادر فنی 
خوبی دارد و هم بازیکنان خوبی، شاید پیش‌بینی 
نمی‌شد که بدون بازیکنان خارجی از سد 
این تیم عبور کنیم. این را هم باید 
اضافه کنم که قطعا در ادامه راه 
احتیاج به جذب بازیکنان خارجی 
داریم و در تلاش هستیم بتوانیم 
دو بازیکن خارجی را به خدمت 

بگیریم.

برویم سراغ بازی امروز مقابل 
پتروشیمی؛ تیمی که در هر دو 
بازی دور مقدماتی مقابل شما به 

پیروزی رسیده است.
به هر حال پتروشیمی صدرنشین لیگ 
است و تیم پرمهره‌ای هم به شمار 
می‌رود. هرچند ما هر دو بازی قبلی را 
مقابل این تیم مغلوب شدیم اما واقعا 
شاید یک‌جایی از بازی به دلیل همان 
ناهماهنگی و نوسان دچار مشکل 
شدیم و نتیجه را واگذار کردیم. تیم 
ما هرچند دو بازیکن خارجی را در 
اختیار ندارد اما از پیش باخته 
نیستیم و به کسب نتیجه قابل 
قبول مقابل پتروشیمی فکر 

می‌کنیم.

 گروه ورزش   هفته دوم از مرحله گروهی مسابقات لیگ 
قهرمانان آسیا امروز شروع می‌شود و دو استقلال‌ 
ایران باید به مصاف حریفان خود بروند. آبی‌های 
تهران بازی اول خود را مقابل الاهلی امارات باختند 
اما خوزستانی‌ها موفق به شکست حریف سعودی 

خود شده بودند.

ـ التعاون عربستان  استقلال ـ
شاگردان علیرضا منصوریان برخلاف نتایج خوب‌شان 
در لیگ برتر ایران، در نخستین بازی خود در لیگ 
قهرمانان آسیا مقابل الاهلی امارات شکست خوردند. 
خستگی، بی‌تجربگی بازیکنان جوان، اشتباهات 
سیدمهدی رحمتی، مدافعان و دلایل دیگر باعث شد 
استقلال شکست بخورد. حالا استقلال برای اینکه 
از قافله مدعیان عقب نماند، نیاز به سه‌امتیاز بازی 
با نماینده عربستان دارد. التعاون در بازی اول خود 
لوکوموتیو ازبکستان را با یک گل شکست داده و با 
روحیه خوبی به مصاف استقلال می‌آید. استقلالی‌ها 
بعد از شکست مقابل نماینده امارات روی لبه تیغ 
قرار دارند، به‌طوری که اگر نتیجه نگیرند وارد بحران 
شده و صعودشان در هاله‌ای از ابهام قرار می‌گیرد. 
شاگردان جوان منصوریان این فصل بازی‌های بزرگی 
را به‌سلامت رد کرده‌اند و اگر بدون استرس بازی کنند، 
می‌توانند برابر نماینده نه‌چندان قدرتمند عربستان 
نتیجه بگیرند. نکته‌ای که علیرضا منصوریان باید به 
شاگردانش گوشزد کند، عدم دریافت کارت زردهای 
بی‌مورد است. بازیکنانی چون امید ابراهیمی، بهنام 
برزای و فرشید اسماعیلی در بازی با الاهلی کارت زرد 
گرفتند و اگر در دیدار برابر التعاون کارت بگیرند، از 

بازی هفته سوم محروم خواهند شد. 
منصوریان در تمرینات روزهای اخیر بیشتر کارهای 
تهاجمی را برای شاگردانش طراحی کرده و قصد دارد 
برخلاف بازی با الاهلی با شیوه تهاجمی به مصاف 
التعاون برود. سرمربی جوان آبی‌ها خوب می‌داند 
که لغزش در این بازی شاید به‌بهای فراموش کردن 
صعود از مرحله گروهی تمام شود، هرچند بازی‌های 
زیادی تا پایان مرحله گروهی مسابقات باقی‌مانده 
است، بنابراین تلاش استقلال و منصوریان این است 
که برخلاف بازی اول، کمتر در فاز دفاعی قرار بگیرند 

و بیشتر حمله کنند. 
به این ترتیب امشب استقلالی‌ها در ورزشگاه 
سلطان‌قابوس مسقط در عمان و از ساعت 19 مقابل 
حریف سعودی خود صف‌آرایی می‌کنند. استقلال 
که بنابر جبر سیاسی‌بازی سعودی‌ها به جای تهران 
در عمان از حریف خود پذیرایی می‌کند، برای آنکه 
امیدش به صعود کمرنگ‌تر نشود چاره‌ای جز شکست 
دادن التعاون ندارد. پیش از این بازی در دیگر دیدار 
این گروه از ساعت 14:30 لوکوموتیو ازبکستان در 

خانه به مصاف الاهلی امارات می‌رود. 

ـ استقلال خوزستان  الجزیره امارات ـ
اما استقلال خوزستان تنها نماینده ایران در هفته 
نخست لیگ قهرمانان آسیا بود که مقابل حریف خود 
به برتری رسید. شاگردان اکبر پورموسوی در دیدار 
برابر الفتح عربستان با یک گل برنده شدند تا سه‌امتیاز 
حیاتی بگیرند. نماینده کشورمان با وجود شرایط خوبی 
که دارد، باید مراقب بازی با الجزیره امارات باشد. آنها 
برابر تیمی به برتری رسیدند که شرایط خوبی در لیگ 
عربستان نداشت، اما الجزیره امارات تیمی به‌نسبت 
قوی‌تر از الفتح عربستان است و شرایط مطلوبی در 
لیگ امارات دارد. شاگردان پورموسوی در بازی امشب 
دو حالت دارند، اینکه با گرفتن امتیاز شرایط خوب 
خودشان را بهتر کرده یا با شکست، شیرینی برد هفته 
گذشته را تلخ کنند. الجزیره در گام نخست مقابل 
الریان قطر شکست سنگین سه بر صفر را متحمل 
شد تا این تیم زخم‌خورده با همه توانش برابر نماینده 
کشورمان به میدان برود. استقلال خوزستان می‌تواند 
از دستپاچگی حریف که قصد پیروزی دارد، استفاده و 
با گرفتن امتیاز شرایط خودش را بهتر کند. این بازی 
راس ساعت 19 در ورزشگاه اختصاصی تیم اماراتی 

آغاز خواهد شد. 
در دیگر دیدار این گروه لخویای قطر با الفتح 
عربستان دیدار می‌کند. در جدول رده‌بندی این 
گروه لخویای قطر در صدر ایستاده است و تیم‌های 
استقلال خوزستان، الفتح عربستان و الجزیره امارات 

در جایگاه‌های بعدی قرار دارند. 

 منصوریان: از خواب بیدار شدیم
سرمربی استقلال می‌گوید تیمش با شکست مقابل 
الاهلی از خواب عمیق بیدار شد. علیرضا منصوریان 
در نشست خبری پیش از دیدار تیمش برابر التعاون 
عربستان گفت: »ما اولین بازی خود را در آسیا 
نتوانستیم با نتیجه قابل قبول پشت‌سر بگذاریم. به 
آن بازی به چشم شوک نگاه می‌کنم. تیم جوان ما 
شاید برای شروع از یک خواب عمیق بیدار شد. ضمن 
اینکه التعاون را کاملا می‌شناسیم و بازی‌های این تیم 
را آنالیز دقیقی کرده‌ایم. می‌دانیم از بازی فردا )امروز( 

چه می‌خواهیم.«
منصوریان در مورد این بازی که به‌جای میزبانی 
ورزشگاه آزادی در مسقط عمان برگزار می‌شود به 
خبرنگاران گفت: »نه ما و نه حریف‌مان در خانه بازی 
نمی‌کنیم و ما دوست داشتیم که در حضور 120 
هزار هوادارمان در این بازی به میدان برویم. می‌دانیم 
التعاون تیم جوانی است و امیدوارم بازی خوبی را شاهد 
باشیم. نه ما و نه تیم التعاون در اینجا زندگی نمی‌کنیم 

و امیدوارم با پیروزی این بازی را پشت‌سر بگذاریم.«

کی‌روش در گفت‌وگو با یک نشریه پرتغالی:

فدراسیون تکلیفم را مشخص کند
سرمربی پرتغالی تیم‌ملی ایران دریافت چندین پیشنهاد برای 
هدایت تیم‌های ملی و باشگاهی را تایید کرد، اما اینکه از کدام تیم‌ها 
پیشنهاد داشته است را فاش نکرد. نشریه »کوریره دا مانیا«ی پرتغال 
در گفت‌و‌گو با کارلوس کی‌روش، از سرمربی تیم‌ملی ایران درخصوص 
موضوعاتی همچون رابطه‌اش با فدراسیون فوتبال ایران، تمایلش برای 
بازگشت به فوتبال باشگاهی و رابطه‌اش با رسانه‌های ایرانی سوالاتی 

پرسیده است. در ادامه قسمتی از این گفت‌وگو را می‌خوانید.

 بعد از بی‌ثباتی‌های اخیر در رابطه‌تان با فدراسیون فوتبال ایران، 
سرانجام به فعالیت‌تان به‌عنوان سرمربی تیم‌ملی این کشور ادامه 

دادید. الان وضعیت‌تان چطور است؟
وعده‌هایی داده می‌شود اما همه این وعده‌ها عملی نمی‌شود. 
فعلا گزینه‌ای وجود ندارد مگر اینکه شرایط لازم مهیا شود. ما در 
پروسه صعود به مرحله نهایی جام‌جهانی هستیم اما هنوز در زمین 
چمنی تمرین می‌کنیم که تنها 60 مترمربع مساحت دارد. امیدوارم 
فدراسیون در این خصوص به من جوابی بدهد تا تکلیفم را بدانم. 

پیشنهاد یا پیشنهادهایی داشته‌اید؟ از کجا؟
نمی‌توانم بگویم. خوشبختانه تا الان تلفن همراهم برای دریافت 
پیشنهاد مربیگری در تیم‌های ملی و باشگاهی زنگ خورده است. 

دل‌تان برای مربیگری در رده باشگاه تنگ نشده است؟
مربیگری در رده باشگاهی متفاوت و جذاب‌تر است اما مربیگری 
در رده ملی هم جذاب است چون در آن شاهد رشد و تحول فوتبال 

یک کشور هستیم. 

با تجربه مربیگری در تیم‌هایی مانند رئال‌مادرید و منچستریونایتد 
که از برترین باشگاه‌های دنیا هستند، آیا از دست رسانه‌ها خسته 

شده‌اید؟
خیر، در ایران 80 میلیون نفر زندگی می‌کنند. در تهران به تنهایی 
14 میلیون نفر زندگی می‌کنند و 17 روزنامه ورزشی منتشر می‌شود. 
اگر جایی باشد که من بیش از هر مکان دیگری زیر ذره‌بین رسانه‌ها 

قرار گرفته باشم، آنجا ایران است.

 باشگاه مربیان
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های ورزش

 یادداشت

آینده برای آبی‌هاست
در شروع هفته دوم لیگ قهرمانان آسیا 
امشب دو نماینده آبی‌پوش ایران وارد رقابت‌ها 
خواهند شد. استقلال تهران همان‌طور که 
جوان‌گرایی و ساختن آینده را سرلوحه کارش 
در فصل جاری قرار داده است، نباید فراموش 
کند نتیجه مناسب گرفتن نیز در فوتبال از 
اصلی‌ترین فاکتورهای موفقیت به شمار 
می‌رود. آبی‌ها در یکی دو ماه اخیر بازی‌های سنگینی را انجام دادند 
که خوشبختانه در بسیاری از این رقابت‌ها موفق و پیروز بوده‌اند و شاید 
خستگی ناشی از این پیکارهای سنگین در بازی گذشته استقلال مقابل 
الاهلی اثر منفی خود را گذاشت. با اینکه استقلال تهران در آن بازی 
مغلوب میزبانش شد اما در سراسر بازی چهره یک تیم بازنده را نداشت 
و حداقل کسب یک امتیاز برای این تیم دور از دسترس نبود. با این 
حال من به آینده این تیم در فصل جاری لیگ قهرمانان آسیا امیدوارم و 
احساس می‌کنم با کسب اولین پیروزی، موتور آبی‌ها در آسیا هم روشن 
می‌شود و صعود از گروه به دور بعدی رقابت‌ها دور از انتظار نخواهد بود. 
با این حال برای این تیم در ادامه رقابت‌ها آرزوی موفقیت دارم، خصوصا 
که استقلال همیشه از فوتبال ایران در آسیا دفاع کرده است. بازی اول 
برای جوان‌های استقلال سنگین بود، ولی آنها می‌توانند در ادامه آن 
باخت را جبران کنند. اگر استقلال صعود هم نکند بازی اصلی را نباخته 
است، ‌چون این تیم جوان‌هایی دارد که می‌توانند آینده استقلال را 
بسازند.  اما در مورد استقلال خوزستان و سایر نماینده‌های ایران در 
آسیا باید گفت اکثر باشگاه‌های بزرگ ما با مشکلات مدیریتی مواجه 
هستند و مدیران نمی‌توانند یک برنامه پنج‌ساله را تنظیم کنند. این 
یک ضعف مدیریتی است که مدت زمان مدیریت در باشگاه‌های بزرگ 
شاید به یک‌سال هم نرسد. برای موفقیت در آسیا باید برنامه‌ریزی کرد 

و تیم‌های ایرانی نباید دنبال شانس باشند. 
ضمن اینکه این مشکلات در فوتبال خوزستان به‌شدت دیده می‌شود 
و بارها تیم‌هایی از خوزستان که در کشور قهرمان شده‌اند، فصل بعدی 
را به بدترین نحو ممکن گذرانده‌اند. فولاد خوزستان و شاهین اهواز 
تیم‌هایی هستند که در گذشته به قهرمانی رسیده‌اند اما سال بعدش 
را با افتی چشمگیر طی و در نهایت به لیگ یک سقوط کرده‌اند. در این 
میان باید به استقلالی‌های خوزستان تبریک گفت که در حال حاضر 
در لیگ برتر خودمان در میانه‌های جدول هستند و از منطقه سقوط 
دور شده‌اند، ضمن اینکه بازی اول خود در لیگ قهرمانان آسیا را نیز 
با پیروزی پشت‌سر گذاشته‌اند. این تیم با غیرت بازیکنان و تلاش کادر 
فنی می‌تواند در ادامه راه نیز موفق باشد و جوانان آینده‌دار خوزستانی 

می‌توانند خود را در سطح اول فوتبال ایران و آسیا مطرح کنند. 

 استقلال در بازی دوم خود بیشتر از هر چیزی به برد فکر می‌کند

 مجوز حرفه‌ای

فقط برای 6 باشگاه ایرانی

طبق اعلام سایت کنفدراسیون فوتبال آسیا از  

میان 16 باشگاه لیگ برتری، تنها 6 باشگاه مجوز 

حرفه‌ای از سوی AFC دریافت کرده‌اند و 10 باشگاه دیگر 

نتوانسته‌اند مدارک مورد نیاز فدراسیون فوتبال آسیا را 

برای حرفه‌ای‌سازی باشگاه خود دریافت کنند. چهار 

نماینده فوتبال ایران در آسیا یعنی استقلال خوزستان، 

پرسپولیس، ذوب‌آهن و استقلال تهران در کنار دو باشگاه 

گسترش فولاد تبریز و فولاد خوزستان 6 باشگاهی هستند 

که امتیازات لازم را برای دریافت مجوز حرفه‌ای‌سازی 

دریافت کرده‌اند. با توجه به این شرایط مطمئنا 

فوتبال ایران سال آینده برای کسب امتیازات لازم در 

سهمیه‌بندی دچار مشکل خواهد شد. به این ترتیب 

باشگاه‌های بزرگی مانند سپاهان، تراکتورسازی، نفت، 

پیکان تهران و... در کسب این مجوز ناکام مانده‌اند 

و باید برای فصل آینده هرچه سریع‌تر نواقص خود را 

کنند.  برطرف 

 برگزاری مسابقات پینگ‌پنگ

با اسکی روی یخ در روسیه 

نخستین دوره مسابقات تنیس‌روی‌میز با اسکی روی  

یخ در روسیه برگزار شد. شرکت‌کنندگان در این 

مسابقات با کفش‌های مخصوص اسکیت به بازی تنیس 

می‌پردازند. نخستین دوره مسابقات قهرمانی تنیس‌روی‌میز 

اسکیت روی یخ روسیه در شهر مسکو برگزار شده و 

استقبال خوبی هم از این رقابت‌ها به عمل آمده است. 

 مجتبی عابدینی در میان 

4 شمشیرباز برتر جهان

ستاره شمشیربازی ایران با کسب رده پنجم در  

رقابت‌های جام‌جهانی لهستان و درخشش در 

مسابقات جام‌جهانی ایتالیا، برای نخستین‌بار به رنک 

چهارم جهان در اسلحه سابر دست یافت. مجتبی عابدینی 

با کسب ۱۵۹ امتیاز پس از کیم کره‌ای، ژیلاگی مجارستانی 

و آنست فرانسوی عنوان چهارم را در اختیار دارد. 

برگزاری تورنمنت چهارجانبه فوتسال 

ایران با حضور ۴ تیم برتر دنیا 

رئیس کمیته فنی و توسعه فوتسال از برگزاری  

یک تورنمنت چهارجانبه با حضور چهار تیم برتر 

مسابقات جام‌جهانی یعنی آرژانتین، روسیه، ایران و پرتغال 

در تهران خبر داد. عباس ترابیان دراین‌باره گفت: »یک 

خبر بسیار مهم و ارزنده این است که در ماه دسامبر سال 

۲۰۱۷ چهار تیم برتر مسابقات جام‌جهانی با یکدیگر در 

تهران بازی خواهند کرد. بر این اساس تیم‌های آرژانتین، 

روسیه، ایران و پرتغال که عناوین اول تا چهارم مسابقات 

جام‌جهانی را کسب کردند، برگزارکننده این تورنمنت در 

تهران خواهند بود.« رئیس کمیته فنی و توسعه فوتسال 

درباره اینکه برگزاری این تورنمنت تا چه حد قطعی شده، 

اعلام کرد: »مذاکرات اولیه انجام شده و قرار است ادامه 

داشته باشد. به هر حال هدف‌مان این است که هر سال 

این تورنمنت را برگزار کنیم و هربار هم یک کشور میزبان 

باشد. قصد داریم اولین دوره این بازی‌ها را میزبانی کنیم 

و این می‌طلبد که در بخش اسپانسر قوی عمل کنیم.«

گو
ت و

گف
   

  

 کیوسک

  گاتزتا دلو اسپورت
ادامه روند پیروزی‌های یووه و توقف ناپولی، سوژه 
اصلی این روزنامه ایتالیایی بود. گاتزتا با تیتر 
»شاهکار آتالانتا« از پیروزی این تیم بر ناپولی با دو گل 
سوپر کالدارا خبر داد و با تیتر »یوونتوس خردکننده« 
به سی‌امین برد پیاپی در خانه صدرنشین اشاره کرد.

  مارکا
 دو دیدار دیشب فوتبال اسپانیا سوژه اصلی روزنامه 
مادریدی که با تیتر »غروب سینما« به آن اشاره کرد. 
مارکا با تیتر »فینال لالیگا « به نبرد اتلتیکومادرید-
بارسلونا اشاره کرد و همچنین نوشت یاران زیدان 

مقابل ویارئال به فکر ادامه صدرنشینی هستند. 

  موندو دپورتيوو
این روزنامه کاتالانی هم به نبرد حساس بارسا مقابل 
اتلتیکومادرید اشاره کرد و با تیتر »لالیگا جریان 
دارد« به این موضوع اشاره کرد. موندو در مطلب 
دیگری با تیتر »بالاترین راز« از شایعه پیام بارسلونا 

به ایسکو برای جذب این ستاره رئالی خبر داد.

دو بازیکن خارجی 

ما با اتمام قرارداد 

چهارماهه‌شان با 

باشگاه برای تمدید 

قرارداد به توافق 

نرسیدند و به همین 

خاطر دیگر آنها را 

در اختیار نخواهیم 

داشت

مرتضی میثاقی
  دبیر گروه ورزش

سهراب بختیاری‌زاده
مربی فوتبال

 فرزاد کوهیان


